

Katjes International wächst im ersten Halbjahr zweistellig

Umsatzsteigerung um 33 % auf ca. EUR 133 Mio.

• EBITDA-Zuwachs um 9 % auf ca. EUR 5,5 Mio.

• Konzernumsatzerlöse von EUR 310 - 330 Mio. für das Gesamtjahr erwartet

Emmerich, 13. August 2018 – Die Katjes International GmbH & Co. KG, die internationale Beteiligungsgesellschaft der Katjes-Gruppe, hat heute ihren nach internationalen Rechnungslegungsstandards (IFRS) aufgestellten Konzernzwischenbericht für das erste Halbjahr 2018

veröffentlicht.

Danach stiegen die Umsatzerlöse in den ersten sechs Monaten des Geschäftsjahres deutlich um 32,5 Prozent auf EUR 132,9 Mio. gegenüber der Vergleichsperiode 2017 mit EUR 100,3 Mio. an. Gleichzeitig erhöhte sich das operative Konzernergebnis (EBITDA) um 9,1 Prozent auf EUR 5,5 Mio. bei einer EBITDA-Marge von 4,1 Prozent. Das Resultat spiegelt die vorhandene Saisonalität des Süßwarengeschäfts mit

einem traditionell schwächeren ersten und deutlich stärkeren zweiten Halbjahr wider.

Der Schlüssel dieses anhaltend dynamischen Wachstums liegt in der Akquisition regionaler, starker Marken und der Unternehmensstrategie in diese zu investieren. So lag die Entwicklung der letzten Akquisition, Sperlari S.r.l., der Nummer zwei im italienischen Zuckerwarenmarkt, innerhalb der Konzernerwartungen. Innovationen, wie die Neueinführung der Marke *Treets – The Peanut Company*,

durch die Tochtergesellschaft Piasten im Frühjahr 2018, sollen ebenfalls zum Wachstum beitragen.

"Wir konzentrieren uns weiterhin auf unsere Stärken und treiben Innovationen und starke Markenkonzepte in unserem Portfolio voran. Daneben schauen wir laufend nach weiteren Opportunitäten im Markt", so Tobias Bachmüller, geschäftsführender Gesellschafter der Katjes

International.

Für das laufende Geschäftsjahr strebt die Katjes International Konzernumsatzerlöse zwischen EUR 310

Mio. und EUR 330 Mio. sowie eine EBITDA-Marge von rund 8 Prozent an.

Der Halbjahresbericht 2018 ist abrufbar unter www.katjes-international.de/investoren.

###

KONTAKT

Katjes International GmbH & Co. KG

Tel.: +49 (0) 2822/601-700 Fax: +49 (0) 2822/601-125

E-Mail: <u>kontakt@katjes-international.de</u> Website: <u>www.katjes-international.de</u>



INFORMATIONEN UND ERLÄUTERUNGEN ZU DIESER MITTEILUNG

Soweit diese Mitteilung zukunftsgerichtete Aussagen enthält, beruhen diese Aussagen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Katjes International derzeit zur Verfügung stehen. Zukunftsgerichtete Aussagen beziehen sich deshalb nur auf den Tag, an dem sie gemacht werden. Die Katjes International übernimmt keine Verpflichtung, solche Aussagen angesichts neuer Informationen oder künftiger Ereignisse zu aktualisieren bzw. weiterzuentwickeln. Zukunftsgerichtete Aussagen beinhalten naturgemäß Risiken und Unsicherheitsfaktoren. Eine Vielzahl wichtiger Faktoren kann dazu beitragen, dass die tatsächlichen Ergebnisse erheblich von zukunftsgerichteten Aussagen abweichen.

ÜBER KATJES INTERNATIONAL

Die rechtlich selbständige Katjes International GmbH & Co. KG ist gemeinsam mit ihren Schwestergesellschaften Katjes Fassin GmbH + Co. KG und Katjesgreenfood GmbH & Co. KG Teil der Katjes-Gruppe. Katjes International verfolgt einen "Buy-and-Hold"-Ansatz und akquiriert Unternehmen mit etablierten Marken innerhalb des westeuropäischen Zuckerwarenmarkts. Zu dem Unternehmen gehören sechs Gesellschaften: Lutti Frankreich, Continental Sweets Belgium, die deutschen Gesellschaften Piasten und Dallmann, Festivaldi in den Niederlanden sowie Sperlari in Italien. Weitere Informationen finden Sie unter www.katjes-international.de